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Jaké doklady musíte vzít s sebou do letadla?

Pas nebo občanský průkaz 

Ministerstvo zahraničních věcí doporučuje všem občanům České republiky mít u sebe

během cesty do zahraničí platný pas, a to i v případě, že cestujeme v rámci Schengenské

zóny, kde můžeme cestovat jen na základě občanského průkazu, 

Pokud cestujete mimo země Evropského hospodářského prostoru (EHP), musí termín

platnosti vašeho pasu být alespoň 3 měsíce a v některých případech (např. při cestě do

Keni nebo Egypta) alespoň 6 měsíců od data příjezdu/příletu,

Poškozený nebo neplatný pas v žádném případě nemůže být dokladem umožňujícím

překročit hranice a cestujícímu v tomto případě bude zakázán vstup na palubu letadla

bez práva na odškodnění, 

Mít u sebe platný doklad totožnosti (pas nebo pro země EHP občanský průkaz) je nutnou

podmínkou během zahraniční cesty.

Víza

před odjezdem se seznamte s vízovými předpisy týkajícími se země, do které cestujete,

kromě předpisů země, kam cestujete, zjistěte také podmínky tranzitu přes státy, kde

přesedáte. Některé z nich mohou vyžadovat od občanů České republiky tranzitní víza. 

Také zjistěte, jaké doklady pro dítě na let letadlem  je nutné vzít s sebou.

Konzultanti našeho zákaznického centra vám rádi poskytnou základní informace o tom, zda je

vízum potřebné a jakého má být druhu. Mějte ale, prosím, na paměti, že kancelář eSky se

nezabývá zajišťováním víz ani neposkytuje detailní informace na toto téma. 

Číslo elektronické letenky nebo palubní lístek 

vždy se doporučuje mít u sebe číslo (kód) rezervace nebo číslo elektronické letenky,

protože to v mnoha případech urychluje proces odbavení na letištích. Pokud nemáte

číslo potvrzení rezervace nebo číslo elektronické letenky, může se stát, že příjmení na

seznamu cestujících nebude odpovídat příjmení na dokladu, což povede k odmítnutí

vstupu na palubu,

pokud letíte s leteckými společnostmi Ryanair, Wizz Air a easyJet, můžete se odbavit

online prostřednictvím eSky. Detailní informace a odkaz na odbavení obdržíte v e-mailu,

který bude obsahovat také elektronickou letenku. Odkaz vás přesměruje na formulář

pro odbavení – po vyplnění všech údajů obdržíte e-mail s potvrzením odbavení a

palubním lístkem. Vytiskněte si tento doklad a rozhodně ho vezměte s sebou na letiště i

s dokladem, na jehož základě jste prováděl/a rezervaci. 

Hotelový voucher  

Hotelový voucher, který jste obdrželi od eSky e-mailem, je nutné vytisknout a vzít s sebou jako

doklad o zaplacení hotelu. Po jeho předložení cestující obdrží klíč od pokoje. 

Ostatní doklady 

Na některých trasách a v některých situacích jsou od cestujících vyžadovány další doklady, jejichž

předložení je podmínkou pro vstup na palubu letadla. K takovým dokladům mimo jiné patří:

potvrzení o tom, že je těhotná žena schopna letu (obvykle od 28. týdne těhotenství, ale

je vhodné mít potvrzení i dříve), 
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potvrzení o očkování (pokud jsou požadována v cílovém nebo tranzitním státě),

pověření přepravy dítěte letecké společnosti (pokud dítě bude cestovat bez doprovodu),

veterinární potvrzení a pas pro zvíře (pokud cestujeme se zvířetem),

povolení na držení zbraně (pokud přepravujete loveckou zbraň).

Obsahuje tento článek informace, které jste hledali? Ano | Ne


